
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
PARTICIPATIVO MUNICIPAL (CPM) DE SANTANA/ TUCURUVI/ MANDAQUI  
DE 10/07/2019 

 

Aos dez dias do mês de Julho de dois mil e dezenove (10.07.2019), nesta 
cidade de São Paulo, às 19h, na Subprefeitura de Santana/Tucuruvi/Mandaqui, 
situada na Avenida Tucuruvi, 808, no bairro do Tucuruvi, a Coordenadora Beatriz 
Wundrack de Arruda, assessorada pelo Secretário Daniel Teddy Espinoza 
Garcia, não havendo o quórum de conselheiros necessário, aguardou-se quinze 
minutos, dando início a assembleia às 19h15min, com a presença dos 
conselheiros: Roberto Ribeiro Lobo e Elisabeth D. Mendes, Ricardo Timoteo e 
Renata Oliveira. Presentes, também estão João Santo, Assessor do Vereador 
Police Neto e Marco Rocha, representando a Subprefeitura. Deu-se início à 
reunião com a seguinte pauta; 

 

 

1. Plano de ação:  Emendas parlamentares. 
 
João Santo, nos deu dicas, sobre como tirar nossas emendas 
parlamentares do papel; São elas: 

● Indica que temos que organizar um grupo de pessoas, 
verdadeiramente engajadas nos projetos e que serão diretamente 
impactadas por eles. 

● Produzir abaixo-assinados com a população do entorno da obra. 
● Fazer ofício para os gabinetes dos vereadores. 
● Insistir em emendas Impositivas, para evitar entraves políticos 
● Escolher poucas obras - colocar um foco.  

○ Deliberamos e decidimos que os representantes de cada 
um dos três distritos (Santana, Tucuruvi e Mandaqui), 
deverão escolher um projeto dentre àqueles já 
selecionados, um de cada distrito, para trabalhar e lutar por 
emendas.   

 
 

2. Considerações Finais. 

Antes de começar a reunião, os Conselheiros descobriram que, a sala 
dedicada ao uso do Conselho, nos foi destituída sem aviso prévio e nossos 
documentos (todos os documentos do Conselho desde a sua formação) estão 
sumidos. Situação grave, que o Conselho espera que seja resolvida com 
urgência. 

Marcos informa que, sobre os chamados 156 que o Conselho lhe 
repassou, ele pede que os pedidos sejam feitos em ofícios para que ele possa 
fazer o acompanhamento dos pedidos, sobre a sala dos conselheiros, verificará 
o uso da mesma. 

A audiência Pública da LOA 2020, finalmente têm sua data marcada e 
coincide com a Reunião Ordinária do CPM, inclusive no horário (15/07/2019 às 
19h). Tendo em vista que a audiência pública é de extrema importância para o 



CPM e que já cumprimos o requisito regimental de uma reunião mensal em 
Julho. Optamos por substituir nossa reunião pela participação na Audiência 
Pública. 

 

Sem mais, foi dada como encerrada a reunião. 


